
 

 

 

A «Az euroszkepticizmus kihívásainak platformja» projektet az Európai 
Unió finanszírozta az  

„Európa a polgárokért” program keretében 

 

 

2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés 

 

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozót 1143 állampolgár (236 külföldi és 907 szlovákiai) részvételével, 

akik közül 134 fő Tata Város Önkormányzata (Magyarország), 45 fő Bystrice Község (Csehország), 45 fő Pinczow 

Önkormányzata (Lengyelország), 12 fő Magyarkanizsa (Szerbia), 12 fő Szőgyén Öröksége Társulás (Szlovákia), 

895 fő Szőgyén község (Szlovákia) lakosaival. 

 
Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Szőgyén település (Szlovákia) volt, 09/07/2021 és 11/07/2021 között 
 
Részletes leírás: 
A háromnapos rendezvény tevékenységei, a szakmai programok a kulturális-társadalmi tevékenységekkel 
ötvöződtek, melyek az "Európa a polgárokért" program céljait támogatták. A rendezvény programjai teret kínáltak a 
fiatalok számára, vitafórumokba, közös beszélgetésekbe vontuk be őket. Előtérbe került az euroszkepticizmus 
téma is, a projektpartnerek megvitatták az EUYOUTH projekt eddig elért eredményeit, új célokat határoztak meg 
és további projekt ötleteket terjesztettek elő. Fontosnak tartottuk a migrációs kérdések megvitatását, a 
tapasztalatcserét, a problémamegoldások keresését. A megvalósult kulturális és sporteseményeket az európai 
kulturális/nyelvi gazdagság tudatosítására, valamint a generációk közötti és kultúrák közötti párbeszéd 
támogatására használtuk fel. Minden programban biztosítottuk az egyenlő lehetőségeket korra, nemre és fajra 
való tekintet nélkül. A rendezvény helyszínei a fogyatékkal élők számára is elérhetőek voltak. Színes és 
nemzetközi programokkal támogattuk a kultúrák közötti párbeszédet.  Az önkéntesek, a hátrányos helyzetűek és a 
különböző korosztályok a helyi civil szervezeteken keresztül vettek részt az önkéntes munkában. 
 
09/07/2021 
15.30-16.00 résztvevők érkezése, elszállítása és elszállásolása 
14:00 Nyílt vitafórum: A fiatalok lehetőségei az EU-ban és Szlovákiában, hogyan látják az EU jövőjét, az EU 
Szolidaritási Alapjának bemutatása és a fiatalok számára kínált lehetőségei - a Via Nova ICS előadóival. 
16:00 "Országok, zászlók, emberek az EU-ban" gyermekrajzok kiállítása 
16:00-18:30 "Euriszkepticizmus-kihívás platformja"- Q & A ifjúsági vitafórum a testvérvárosok fiataljaival, 
videokonferencia a projektpartnerekkel, amely elemzi az EUYOUTH közös pályázatunk tevékenységeit és 
eredményeit. 
17:00 Közép-Európa tájain - Kiállítás kortárs galériamunkákból - projektpartnereink művészeinek alkotásai. 
17:30 "Szőgyén - MobilApp" - megismerkedés a helyi mobilalkalmazással, közös aláírás a vendégekkel, a 
rendezvény programjának alkalmazása 
18:00 A rendezvény ünnepélyes megnyitója 
19:00 "Közép-Európa hagyományai" - a helyi őstermelők és kézművesek piaca 
19:00 "Európa táncai" - a testvértelepülések folklórcsoportjainak előadása - Fő tér 
 
 

EURÓPA A 
POLGÁROKÉRT 



10/07/2021 
10:00 "Családi sport délelőtt" Szőgyén Kupa - a partnertelepülések csapatai közötti labdarúgó verseny - sportpálya 
- biztosítottuk minden projektpartner részvételét a sporteseményeken, így a sport területén is kapcsolatot 
teremtettünk a polgárok között. 
13:00 "Közös jövőnk" - stratégiai tervezés - a partnervárosok/települések polgármesterei 
13:00 EU Direct point - információk az EU-ról, prezentációs anyagok, helyi és regionális információk, kérdőívek.  
13:00 - 20:00 "Van-e jövője az EU-nak?" Videóriportok készítése a résztvevőkkel 
15:00 "Szolidaritás és megemlékezés" - megemlékezés a Testvériség keresztjénél - Svodín - Tata - 
megemlékezés a szolidaritás szellemében a deportált polgárokról. 
16:00 A migráció problémáiról szóló díjnyertes magyar film vetítése, majd vitafórum  
17:30 "Az európai kultúrák találkozója" - kulturális program - a helyi kultúra előadása, a testvérvárosok csoportjai 
és egyéniségei. Fő tér - kézművesek, helyi termelők és gasztronómia a rendezvény ideje alatt. 
20:00 MiddlEUmusic - popzene Közép-Európából - koncertek, utcabál 
 
11/072021 
9:00 - 16:00 Kreatív Európa - workshop a gyerekeknek különböző kézműves foglalkozásokkal. A munkához és a 
kreatív tevékenységhez szükséges eszközöket a kézműves tábor szervezői biztosítják. 
10:00 Asztalitenisz - verseny junior és senior kategóriákban - tornaterem - a legfiatalabb és a legidősebb 
generációk részvétele. 
10:30 Szentmise a testvértelepülések képviselőinek részvételével. 
15:00 "Országok, zászlók, emberek az EU-ban" - a helyi diákok rajzpályázatának értékelése, díjátadása. 
 
09/07 - 11/072021 Gyermekvilág - sportolási és szórakozási lehetőségek a legkisebbeknek - ugrálóvár, bohócok, 
arcfestés, játéktermek, stb. 

 


